
Remek csapatszellemben várja a magyar válogatott a Vb első
versenynapját, amelyen Fodor Milán lesz érdekelt

Description

A belgrádi világbajnokság egyik legfontosabb állomása volt a sorsolás, kiderült, Fortuna
kit sodort versenyzőink útjába. Az amerikai kontinens népszerű volt a sorsolásnál, öten is
erről a földrészről kaptak ellenfelet, de senkinek sem kell kubaival, üzbéggel, orosszal,
ukránnal, brazillal, házigazda szerbbel, örménnyel, némettel, vagy épp kazahhal
bokszolnia. A világbajnokságon 88 ország 511 ökölvívója szerepel, amely első alkalommal
pénzdíjas, és összesen 52-en szereznek érmet, valamint tizenhárom bajnokot avatnak a
szerb fővárosban. Az eredetileg regisztrált 101 nemzet közül végül 88 érkezett meg
Belgrádba, amelyen természetesen minden sportágai nagyhatalom képviselteti magát. A
versenyen 13 súlycsoport szerepel, 48kg, 51kg, 54kg, 57kg, 60kg, 63.5kg, 67kg, 71kg,
75kg, 80kg, 86kg, 92kg és +92kg. Nem lesz kiemelés a világbajnokságon az új
súlycsoportok miatt, így a sorsolás mindenki számára azonos esélyeket tartogatott. A
belgrádi az első világbajnokság 2007 óta, ahol nincs kiemelés, és a 2011-es bakui Vb óta
az első olyan esemény, amelyen legalább 500 fő vesz részt. Az első mérkőzések október
25-én este 6-kor kezdődnek egy programban, és természetesen a nagy érdeklődés miatt
két ringben. Az első versenynap, utolsó 14. párjában Fodor Milán kezdi meg a
világbajnokságot, ellenfele a mexikói Marco Hernandez lesz a váltósúly (67kg) első
selejtezős fordulójában. „Egy hatalmas élmény volt a versenyzők számára a
világbajnokság megnyitóünnepsége, amelyet telt ház kisért, Roy Jones Jr. énekelt, és
rengeteg fény-, és látvány elemmel volt dúsítva. A megnyitó előtt zajlott le a sorsolás,
amely jól sikerült, a szó klasszikus értelmében az első fordulóban nem találkozunk
sportági nagyhatalom képviselőjével. Elmondtam a versenyzőknek, hogy ugyanaz az
érzés legyen bennük az első fordulóban, mintha nagyhatalmak ökölvívóival lépnének



ringbe. Reményeim szerint az összes versenyzőnk a maximumot nyújtja majd, mindenki
részt vett a teljes felkészülésben, valamint az utolsó felkészülési eseményen, odatette
magát az edzéseken. Mindenkinek elmondtam, hogy ugyanolyan szemlélettel kell
bemenni a ringbe, nem kell figyelni melyik országból érkezett az ellenfél. A sors majd
eldönti milyen irányba billen a mérleg, de győzni akarással kell ringbe lépni mindenkinek,
felszabadultan bokszolnia. Az összes versenyző szemében a tüzet láttam, amely nagyon
jó érzéssel töltött el. A versenyzőink fegyelmezettek, megfelelően hozzák a súlyukat, és
egy hihetetlenül jó csapatszellem van nálunk, amelyet az elmúlt egy évben sikerült
kialakítani. Ennyire jó hangulat és csapatszellem a magyar ökölvívásban régen volt, és
bízom benne ez majd extra erőt ad mindenkinek. Amennyiben egy képzettebb
versenyzővel találkozunk, a magyar szív ereje elég lehet ahhoz, hogy átbillentsük ezeket
az összecsapásokat. Milán lesz az első, aki ringbe lép, mindenki szurkolni fog neki holnap.
Ricsi pedig majd az utolsó lesz a csapatból, aki az első fordulóban bemutatkozhat, neki
szombatig kell várnia a nyitányra. Nagyon bízom a csapatban, pozitív előérzettel várom
az elkövetkező napokat,” foglalta össze a sorsolás utáni érzéseit, és a csapat
megbeszélésen elhangzottakat Bertók Róbert szövetségi kapitány. A magyar csapat
sorsolása a belgrádi világbajnokságon51kg: Bernáth Attila – Sean Mari (ír)54kg: Csóka
Nándor – Jabali Breedy (barbadosi)60kg: Veres Roland – Mizan Aykol (török)63.5kg:
Kovács Richárd – Cesar Morales (mexikói)67kg: Fodor Milán – Marco Hernandez
(mexikói)71kg: Kozák László – Nishant Dev (indiai)75kg: Mester Soma – Aaron Prince
(trinidadi)80kg: Kovács Pál – Stiven Aas (észt)86kg: Hámori Ádám – Burak Aksin
(török)+92kg: Fehér Koppány – Cristian Salcedo (kolumbiai)


